
Koleso je vysoké             __ __ __ metrov.
Koleso má          __ __ kabíniek = počtu štvrtí v Londýne.
Prvá kabínka má číslo 1 a posledná číslo          __ __.
Kabínka s nešťastným číslom          __ __ neexistuje.
Do jednej kabínky sa zmestí         __ __ osôb.
Jeden okruh trvá približne          __ __ minút.

LONDON EYE 
 Londýnske Oko

Najvyššie vyhliadkové koleso v Európe! 

Jedna z najnavštevovanejších atrakcií  

na svete! 

Z kolesa je možné vidieť pri dobrom  
počasí až do vzdialenosti 40 km. 
Úloha: Zaostri svoj pohľad a nájdi:

Westminsterský palác (pohľad vľavo) 
- sídli tu britský parlament 
Charing Cross Station (pohľad cez rieku) 
- železničná stanica 
St Paul's Cathedral (pohľad vpravo do diaľky) 
- katedrála svätého Paula 
Shard (pohľad úplne vpravo a do diaľky) 
- najvyššia budova v EÚ 

 800 

Koleso  
prevezie naraz až 

 
            osôb,  

čo sa rovná počtu osôb,  
ktoré v jednom momente  
vie odviezť __ __ plných  

doubledeckerov.   

Úloha: Doplň informácie o London Eye podľa kódu: 
0 - fialová, 1 - červená, 2 - oranžová, 3 - modrá, 5 - zelená 

Úloha: Spočítaj autobusy a doplň 
informáciu vyššie. 
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